

Jesenske novitete/aktualnosti za računovodje iz vzgoje in izobraževanja X.

24. oktober 2023 | Ljubljana, Obrtna zbornica Vič



Za računovodje iz vzgoje in izobraževanja smo pripravili jubilejno že 10. jesensko izobraževanje, ki ga bomo izvedli 24. oktobra v Ljubljani. Namenjeno bo aktualni problematiki (in rešitvam) ter novostim oziroma zakonskim spremembam na področju računovodenja v vzgoji in izobraževanju.

Za vas smo pripravili veliko aktualnih informacij in orientacij pomembnih pri vašem delu računovodenja v šolah in vrtcih. Udeleženci/ci se boste podrobno seznanile z odgovori na vprašanja povezana s tematiko uporabe splošnega in posebnih pravil pri obdavčitvi storitev z DDV na področju vzgoje in izobraževanja. Podrobno se bomo dotaknili neka-

terih novosti glede izvajanja ZJN-3 po ZJN-3D in vplivu interventne zakonodaje (glede odprave posledic naravnih nesreč) na pogodbeno razmerja in kako postopati v teh primerih.

Poseben poudarek bomo namenili e-poslovanju (elektronski dokumenti & elektronsko poslovanje) na področju računovodenja ter kajpak tudi t.im. »umetni inteligenci« ter opcijam njene uporabe tudi na področju računovodenja.

Navedeno bomo podali preko 6 tematskih sklopov:

1. Elektronski dokumenti (kratica E-dokument)
2. Elektronsko poslovanje (kratica E-poslovanje)
3. Uporaba umetne inteligence (AI) v računovodstvu
4. Aktualno na področju DDV v vzgoji in izobraževanju s poudarkom na obdavčitvi storitev
5. Novosti glede izvajanja ZJN-3 po ZJN-3D za računovodje iz vzgoje in izobraževanja
6. Nekaj najnovjših poudarkov iz evidenčnih postopkov javnega naročanja

Torej – veliko razlogov za vašo udeležbo na oktobrskem seminarju, ki bo temeljil na aktualnih in konkretnih primerih iz prakse vzgojno-izobraževalnih zavodov.

Tekom celotnega seminarja ter še posebej v sklepnem delu sleherne teme bomo veliko časa namenili vašim vprašanjem in odgovorom nanje.

IZVAJALKE / PREDAVATELJICE

Izvajalke seminarja bodo 3 ugledne in izkušene ter vselej željene predavateljice in sicer:

- › **Biserka ŠUBELJ**, univ. dipl. ekonomist, davčna svetovalka, METAJA d.o.o., Ljubljana
- › **Maja Dolinar Dubokovič**, davčna svetovalka, MOVENS družba za investicije d.o.o. Rakovnik
- › **Tanja Glušič**, odvetnica, Odvetniška družba Glušič Ljubljana

TERMIN, TRAJANJE IN LOKACIJA SEMINARJA

Seminar bomo izvedli v torek 24. oktobra v Ljubljani. Točno lokacijo bomo sporočili naknadno glede na število prijavljenih. Pričetek seminarja bo ob 9.00, zaključek pa okoli 14.30 uri.

KOTIZACIJA IN PLAČILO

Kotizacija znaša 175,00 EUR + DDV. Kotizacija vključuje prisotnost na seminarju, strokovno gradivo ter okrepčila med odmori. Udeleženkam letošnje izobraževalne konference iz Ankarana priznavamo 5 % popust, kakor tudi vsaki drugi udeleženci, ki prihaja iz iste ustanove. Kotizacijo plačate šele na osnovi izstavljenega računa. Popusti se ne seštevajo.

INFORMACIJE TER PRIJAVE IN ODJAVE

Podrobnejše informacije vam bomo posredovali na spodaj navedenih kontaktnih naslovih:

EDUCA Izobraževanja,
tel.: 08 2053 225, fax: 08 2053 226
info@educaizobrazevanje.si

Vašo pisno prijavo pričakujemo najkasneje 3 dni pred pričetkom seminarja. Pošljete jo lahko na zgoraj navedene naslove po pošti, faksu-u ali e-pošti.



PODROBNEJŠI PROGRAM SEMINARJA

08.30 – 09.00	Registracija udeleženk/cev in kava dobrodošlice
09.00 – 11.00	<p>Biserka Šubelj, univ. dipl. ekonomist, davčna svetovalka, METAJA d.o.o., Ljubljana: ELEKTRONSKI DOKUMENT / ELEKTRONSKO POSLOVANJE / UPORABA UMETNE INTELIGENCE V RAČUNOVODSTVU</p> <p>1. Elektronski dokumenti (kratica E-dokument):</p> <ul style="list-style-type: none">i) kako je zagotovljena verodostojnost in resničnost elektronskih dokumentov v računovodstvu?ii) Najpogostejši primeri elektronskih dokumentov v računovodstvu.iii) Kakšna je ustrezna oblika hranjenja E-dokumentov?iv) Ali je podpis na dokumentu obvezen?v) Kakšno je ustrezna oblika elektronskega podpisovanja? <p>2. Elektronsko poslovanje (kratica E-poslovanje):</p> <ul style="list-style-type: none">› Kaj razumemo pod pojmom E-poslovanje?› Kaj novega nam prinaša E-poslovanje?› Na katero področje dela E-poslovanje NE vpliva?› Pravilnik o elektronskem poslovanju:<ul style="list-style-type: none">i) pravna podlaga.ii) Ali je obvezen za vse organizacije?iii) Kakšen je njegov namen?iv) Prikaz vzorca Pravilnika o elektronskem poslovanju. <p>3. Uporaba umetne inteligence (AI) v računovodstvu</p>
11.00 – 11.15	Odmor za napitke
11.15 – 12.45	<p>Maja Dolinar Dubokovič, davčna svetovalka, MOVENS družba za investicije d.o.o. Rakovnik: AKTUALNO NA PODROČJU DDV V VZGOJI IN IZOBRAŽEVANJU S POUČENJEM NA OBDAVČITVI STORITEV</p> <ul style="list-style-type: none">› kdaj pri storitvah uporabljamo splošno pravilo in kdaj posebna pravila glede kraja obdavčitve,› kako so obdavčene kotizacije za izobraževanja, prevozne, restavracijske in elektronske storitve, nastanitve, gradbene storitve ipd.,› katere so obvezne klavzule, ki jih moramo napisati na račun pri storitvah,› kdaj lahko odbijemo DDV pri storitvah (odbitek davka v obdobju nastanka davčne obveznosti),› kdaj in kako moramo izvesti samoobdavčitev od prejetih storitev ali blaga iz tujine in kdaj to ni potrebno,› kdaj uporabimo posebno nižjo stopnjo 5 % pri nakupu elektronskih publikacij,› kaj naredimo, če je na računu za storitev iz tujine obračunan tuj ali slovenski DDV (kdaj je treba račun zavrniti),› kdaj mora oseba v javnem sektorju pri prejemu storitev ali nakupu blaga v EU pridobiti identifikacijsko številko za DDV in postati atipičen davčni zavezanec,› posebnosti pri »prefakturiranju« - zaračunavanje prevoza in nastanitve v vrtcu in šoli staršem ipd.
12.45 – 13.15	Odmor za napitke in prigrizek
13.15 – 14.30	<p>Tanja Glušič, odvetnica, Odvetniška družba Glušič Ljubljana: NOVOSTI GLEDE IZVAJANJA ZJN-3 PO ZJN-3D ZA RAČUNOVODJE IZ VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA</p> <ul style="list-style-type: none">› osnove javnega naročanja pomembne za računovodje iz vzgoje in izobraževanja› nekatere novosti glede izvajanja ZJN-3 po ZJN-3D› izvajanje pogodb v okviru javnega naročanja – računovodski vidik› interventna zakonodaja (glede odprave posledic naravnih nesreč) in njen vpliv na pogodbeno razmerja in kako postopati v teh primerih› avtomatsko podaljšanje pogodb z javnimi naročniki za 6 mesecev – kdaj in za katera javna naročila› nekaj najnovejših poudarkov iz evidenčnih postopkov javnega naročanja

Organizator si pridržuje pravico do manjših programskih sprememb.

PRIJAVNICA je na naslednji strani ...

Jesenske novitete/aktualnosti za računovodje iz vzgoje in izobraževanja X. **FINANCE**

24. oktober 2023 | Ljubljana, Obrtna zbornica Vič



PRIJAVNICA

USTANOVA	
NASLOV, POŠTA	
E-POŠTA UDELEŽENKE/CA	
TELEFON	

Na izobraževanje prijavljamo naslednje udeleženske/ce:

IME IN PRIIMEK	
IME IN PRIIMEK	

Prijavljene udeležence/ke se vpiše v seznam prijavljenih za interno uporabo!

UDELEŽENKA/NEC KONFERENCE V ANKARANU 2023	<input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
--	---

PODATKI ZA IZSTAVITEV RAČUNA: (vsi podatki so obvezni)

DAVČNA ŠT. OZ. ID ZA DDV	
DAVČNI ZAVEZANEC	<input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
MATIČNA ŠTEVILKA	
RAČUN ODPRT PRI BANKI (ime banke)	
BANČNI RAČUN-TRR	
BIC KODA	
E-MAIL ZA E-RAČUN	
DATUM:	PODPIS ODG. OSEBE, ŽIG: